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Συνάντηση Μητροπολίτη Ιταλίας με τον Νίκο 
Δένδια
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Συνάντηση με τον υπουργό Εξωτερικών Νίκο Δένδια είχε σήμερα ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Ιταλίας κ. Πολύκαρπος, λίγη ώρα μετά την ενθρόνιση του 
στον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Γεωργίου των Ελλήνων, στη Βενετία. Ο 
Έλληνας υπουργός Εξωτερικών επισκέφθηκε και το Ελληνικό Ινστιτούτο 
Βυζαντινών και Μεταβυζαντινών Σπουδών της Βενετίας.

Ο υπουργός Εξωτερικών Νίκος Δένδιας βρέθηκε σήμερα το πρωί στην Γενεύη όπου 
είχε συνάντηση με τον Ειδικό Απεσταλμένο του Γενικού Γραμματέα του ΟΗΕ για τη 
Λιβύη κ. Jan Kubis.

Στη συνέχεια ο κ. Δένδιας βρέθηκε στην Βενετία όπου επισκέφθηκε το Ελληνικό 
Ινστιτούτο Βυζαντινών και Μεταβυζαντινών Σπουδών της Βενετίας. Στους χώρους 
του Ινστιτούτου τον κ. Δένδια ξενάγησε ο κ. Βασίλειος Κουκουσάς, Πρόεδρος του 
Ινστιτούτου και Καθηγητής του Τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας και Χριστιανικού 
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Πολιτισμού του ΑΠΘ.

Στο πλαίσιο της επίσκεψης συναντήθηκε με τον Σεβασμιότατο Μητροπολίτη 
Ιταλίας και Έξαρχο Νοτίου Ευρώπης, κ. Πολύκαρπο.

Ο κ. Δένδιας βρέθηκε επίσης στον καθεδρικό ναό της Ιεράς Μητροπόλεως Ιταλίας, 
Άγιο Γεώργιο των Ελλήνων, στην ιστορική περιοχή του Campo dei Greci.

Σε ανάρτησή του ο Έλληνας υπουργός Εξωτερικών χαρακτήρισε το ναό ως 
«πνευματική κοιτίδα του Ελληνισμού στη Δύση μετά την Άλωση της 
Κωνσταντινουπόλεως».



Τον κ. Δένδια συνόδευε ο υφυπουργός Εξωτερικών , Κώστας Βλάσης. Την προσεχή 
εβδομάδα ο υφυπουργός Εξωτερικών θα μεταβεί στην Κωνσταντινούπολη 
προκειμένου να συναντηθεί με τον Οικουμενικό Πατριάρχη, κ.κ. Βαρθολομαίο 
καθώς και με φορείς και εκπροσώπους της ομογένειας της Πόλης.

Βενετία: Συνάντηση ΥΠΕΞ @NikosDendias με Σεβ. Μητροπολίτη Ιταλίας 
& Έξαρχο Ν.Ευρώπης Πολύκαρπο #Venice: FM N.Dendias meets w/ newly-
enthroned Metropolitan Polykarpos of #Italy & Exarch of South Europe 
pic.twitter.com/L77XhTUHQc

— Υπουργείο Εξωτερικών (@GreeceMFA) March 11, 2021
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Η ενθρόνιση του Μητροπολίτη Ιταλίας Πολυκάρπου 

Νωρίτερα, ο υφυπουργός κ. Κωνσταντίνος Βλάσης, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων 
του για τις Θρησκευτικές και Εκκλησιαστικές Υποθέσεις, παρευρέθηκε στην 
τελετή ενθρόνισης του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Ιταλίας και Έξαρχου Νοτίας 
Ευρώπης, κ. Πολυκάρπου, η οποία έλαβε χώρα στον Ναό του Αγίου Γεωργίου των 
Ελλήνων στη Βενετία της Ιταλίας.

Στον σύντομο χαιρετισμό του, ο υφυπουργός εξήρε το πλούσιο ποιμαντικό έργο 
που ο κ. Πολύκαρπος επέδειξε επί δέκα τέσσερα συναπτά έτη στην κεφαλή της 
Μητρόπολης Ισπανίας και Πορτογαλίας και μετέφερε στον νέο Μητροπολίτη τις 
ευχές της Ελληνικής Πολιτείας για γόνιμη και μακροήμερη διακονία στην 
Μητρόπολη Ιταλίας, προς όφελος του Ελληνισμού, της Εκκλησίας και του 
ορθόδοξου ποιμνίου της.

Την προσεχή εβδομάδα ο υφυπουργός Εξωτερικών θα μεταβεί στην 
Κωνσταντινούπολη προκειμένου να συναντηθεί με τον Οικουμενικό Πατριάρχη, 
Βαρθολομαίο καθώς και με φορείς και εκπροσώπους της ομογένειας της Πόλης.
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